
United States Edition

2021 UNISYS 
SECURITY INDEX™

CONSUMERS’ SECURITY CONCERNS

unisyssecurityindex.com
#SecurityIndex

INTERNET SECURITY CONCERNS JUMPED DRAMATICALLY, UP 25 POINTS  
YOY TO BECOME THE HIGHEST AREA OF CONCERN IN THE US, HOWEVER:

Over half of US workers are 
downloading unauthorized apps 
or software for work purposes

58%

Two-thirds of US workers are not comfortable 
with their employer monitoring their log-in 
activity when working from home 

65%

More than three in five are 
unaware of mobile security 
risks like SMS phishing

62%

Three-quarters are unaware of SIM 
jacking or PAC fraud, when a scammer 
can access your phone from theirs

76%

VIRUSES/HACKING BANKCARD FRAUD IDENTITY THEFT 

63% 61%64%

THE TOP 3 AREAS OF HIGHEST CONCERN ARE:


